

五年，眉山人用大爱刻满这座捐献者的碑

父子“接力” 共同传递生命的希望

清明时节，位于眉山天府新区的莲花公墓里，松柏苍翠欲滴。4月3日，第五届眉山市红十字会遗体和人体器官捐献缅怀纪念活动在此举行。与此同时，第二块眉山遗体器官捐献纪念碑启用。

136个名字镌刻在纪念碑上，12499份志愿登记承载着生命的托举，两块纪念碑的接续，仿佛在无声诉说着这座城市温度：五年间，眉山人以大爱为笔，在生命的长卷上写下壮阔的篇章。

□眉山融媒记者 古良驹

过父亲传递的火种。”

突破传统 展现人性璀璨光芒

“当角膜捐献者化作孩童眼里的星光，当器官捐献者的心跳在他人心腔震荡——这便是生命最壮阔的轮回。”活动现场，四川大学锦江学院学生志愿者用诗歌《生命的馈赠 生命的延续》致敬捐献者。

截至2024年年底，眉山市136位捐献者累计实现人体器官捐献93例、遗体捐献30例、眼角膜捐献34例，以此推开医学之门，托起千万家庭的希望。

73岁的捐献者家属刘志严攥着父亲的捐献证书，哽咽讲述背后的故事。其父刘银海是一名乡村医生，目睹多位至亲因癌症离世后，毅然决定捐献遗体和器官。“父亲的眼角膜让两人重见光明，遗体将为癌症研究提供支持。”在父亲的影响下，刘志严也签下捐献登记表，“这不是签名，是接

医学进步 离不开捐献者奉献

“医学院的解剖研究、癌症的病理分析，都离不开捐献者的奉献。”何翔的发言说明了捐献背后的深远意义，遗体和器官捐献是对“人道、博爱、奉献”精神的深刻诠释。

活动现场，人们默哀、献花、签名……春日的阳光洒在纪念碑上，刘志严轻抚父亲的名字。“我们每年免费提供祭奠场所和鲜花，让这份大爱永远被铭记。”工作人员表示。

五年，两座碑，136颗星辰。眉山人的选择，让生命以另一种形式扎根大地——这里有万物生长的希望，有医学进步的基石，更有超越生死的人性光辉。正如纪念碑上的铭文——“他们的精神，被后世传颂，被世人铭记。”这座用大爱刻写的丰碑，将在岁月长河中愈发巍峨。

洪雅县：积极践行文明祭扫新风尚

本报讯(周宇琴 眉山融媒记者李勇军)又是一年清明时，祭奠逝者寄哀思。连日来，洪雅县采取多项措施，加强宣传引导，培育文明祭祀新风，让人们在慎终追远的同时，自觉践行文明祭扫新风尚。

清明节前，该县民政局、林业局、精神文明建设办公室联合发布《文明祭扫倡议书》，倡导市民争做文明低

火告知书，引导群众签署《文明祭扫承诺书》。同时，宣传清明祭扫防火知识，提醒群众外出祭扫时不烧纸燃香、不放鞭炮等，倡导用鲜花寄托哀思。

该县退役军人事务局在“康养洪雅App”上设立“清明祭英烈”网络通道，引导干部群众参与网上祭英烈活动，进一步了解革命先烈的英雄事

迹，并向英烈祭拜、献花、送寄语，表达对革命先烈的感恩和敬仰之情。

连日来，该县各机关单位、各镇、各学校纷纷组织人员来到烈士陵园开展清明祭英烈活动。大家满怀敬意敬献花圈、集体默哀、重温入党誓词、祭扫烈士墓，接受英烈精神洗礼，感悟革命先辈精神，传承红色基因。

青神：萤火虫主题邮局亮相 为观萤季添彩

□古良驹 文/图

近日，随着青神县萤火虫观赏季的持续升温，青神邮政分公司在中岩寺景区设立的萤火虫主题邮局正式开门迎客，为这场浪漫的自然盛宴增添了一抹独特的文化色彩。该邮局于4月4日正式运营，旨在深度融入地方发展，为游客和当地居民提供别具一格的邮政服务，同时助力政府开展文旅活动。

青神县素有“西南赏萤胜地”的美誉，近年来通过创新实施全民共治、科研赋能等举措，县域萤火虫种群数量在五年内稳中有升。目前，青神县萤火虫栖息地达53处，种类多达12种，数量上亿只。为将生态优势转化为经济和社会效益，青神县创新打造“萤火虫+”产业模式，把萤火虫保护与文旅产业紧密融合，成功塑造了“竹里萤光”旅游品牌。2024年观萤季期间，青神县接待游客超25万人次，带动旅游消费超过8000万元，成为当地文旅融合发展的一张亮丽名片。

今年的萤火虫观赏季于3月21日正式启动，观萤区域包括中岩寺

区、兰厂沟、黄水凼3处，黄金观赏时间段为19:00—21:00。此次萤火虫主题邮局的设立，是青神县在文旅服务上的又一创新之举。邮局主要包含三大板块：打卡墙、文创产品和临时邮筒。打卡墙以邮政元素为基础，巧妙融入萤火虫元素，成为游客拍照留念的热门点位，吸引众多游客驻足打卡，记录这一独特的旅行记忆。

文创产品区域更是亮点纷呈，游客购买文创产品即可获赠定制明信片。这些明信片内容丰富，涵盖萤火虫文化、东坡文化、苏母文化以及青神特色竹文化，充分展现了青神深厚的文化底蕴。游客还可以在明信片上盖上个性化印章，寄给远方的亲人或朋友，让这份来自青神的浪漫与祝福跨越山水，传递到亲朋好友手中。此外，该邮局还推出了以“萤宝”为主题的文创冰淇淋，将美食与文化创意相结合，让游客在品尝美味的同时，更深入地感受青神的独特魅力，为游客带来更加丰富的旅游体验。

当天，眉山市邮政分公司还安排直播团队在现场直播，线上送出中岩寺风景区门票40张，让天南海北的网友也能感受景区现场的热烈气氛。



萤火虫主题邮局。

方发展，为群众提供特色邮政服务，助力政府开展地方文旅活动。希望通过这个主题邮局，让更多人了解青神的文化和特色，为游客带来更加丰富的旅游体验。

当天，眉山市邮政分公司还安排直播团队在现场直播，线上送出中岩寺风景区门票40张，让天南海北的

网友也能感受景区现场的热烈气氛。萤火虫主题邮局的设立，不仅为青神县的观萤季增添了新的亮点，也为游客提供了一个集文化体验、休闲购物和情感传递为一体的综合性服务空间，进一步推动了青神县文旅产业高质量发展，让“竹里萤光”的品牌更加深入人心。

四川环龙生态科技有限公司斑布健康竹产业园特种竹纤维功能性材料项目环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》等有关规定，《四川环龙生态科技有限公司斑布健康竹产业园特种竹纤维功能性材料项目环境影响报告书》(征求意见稿)已在中共青神县委、青神县人民政府网站予以挂网公示，现登报公开征求与本项目环境影响有关的意见：

征求意见稿的查阅及公众意见表获取方式：项目环境影响报告书征求意见稿及公众意见表的获取链接：

<https://pan.baidu.com/s/1kvxhm9p0YXJ46aL6ceUaNw>

(提取码:s553)，项目环境影响报告

书纸质版本可通过下方建设单位的联系方式联系查阅。

征求意见的公众范围：征求公众意见的范围主要为建设项目周边的群众以及社会团体(包括：村委、企事业单位等)。

公众提出意见的方式和途径：信函、传真和电子邮件等，请提供有效的联系方式；鼓励采用实名方式提交意见并提供常住地址。对于公众提交的相关个人信息，我司承诺不会用于环境影响评价公众参与之外的用途。

公众提出意见起止时间：项目公示期内均可提出项目环境影响有关

的意见和建议，公示期见中共青神县委、青神县人民政府网站项目征求意见稿公示页 (<https://www.scsqs.gov.cn/info/9663/215573.htm>)。

建设单位联系方式：

①建设单位：四川环龙生态科技有限公司

②联系人：王奇

③通讯地址：四川省眉山市青神县西龙镇、青神经济开发区

④联系电话：15183333066

⑤邮箱：75520489@qq.com

四川环龙生态科技有限公司
2025年4月7日

拟注销登记公告

眉山日报讯 依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组，请债权人自2025年4月1日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

眉山日报社

2025年4月7日

以“宣”促“防” 筑牢森林“防火墙”

本报讯(眉山融媒记者 罗思源)为进一步提升群众森林防火意识，筑牢森林防灭火安全防线，近日，丹棱县森防指办、公安局、规划和自然资源局、消防救援大队、顺龙乡联合在顺龙乡集市开展了一场森林防灭火警示教育宣传活动。

活动现场，工作人员通过悬挂横幅、设置展板、发放宣传资料等多种形式，向过往群众宣传森林防灭火相关法律法规，普及森林火灾的危害、预防措施以及应急处置方法，广泛宣传禁止野外违规用火等注意事项。

同时，工作人员还结合全国各地发生的森林火灾案例，深入浅出地讲解了森林火灾的成因、特点和防范要点，警示教育宣传活动。

让群众更加深刻地认识到森林防火工作的重要性和紧迫性。

“听了宣传讲解后，我更加清楚了森林防火的重要性。回去后，我会向左邻右舍做好宣传，提高大家的防火意识。”一名赶集群众说。

随后，工作人员分组走村入户，上门发放《森林防火十严禁》《地质灾害应急避险指南》《野生动物保护法图解》等宣传资料。

据统计，活动共发放宣传资料2000余份，进一步提升了辖区群众的森林防火意识和法治观念，切实推动森林防火知识“入脑、入脑、入心”，营造了“森林防火、人人有责”的浓厚氛围。

苏辙社区：

党建引领支部结对 共筑健康防线



免费康养项目受到老年人欢迎。

本报讯(蒋晓婷 眉山融媒记者王允浩 文图)为进一步回应居民日益增长的健康需求，提高居民健康意识和自我保健能力，近日，东坡区大石桥街道苏辙社区第一党支部携手眉山市某医院老年病科支部委员会在辖区小区开展了“党建引领支部结对 共筑健康防线”健康康养公益活动。

活动现场，医护人员为居民提供了测量血压、穴位贴敷等免费康养项目，并认真解答居民的健康问题。随

后，苏辙社区健康康养志愿服务队的志愿者以专业的手法为到场居民按摩肩颈，为大家普及生活中应该注意的健康事项。

活动的开展，不仅得到了辖区居民的高度认可，同时有效地提高了居民的健康意识和自我保健能力。下一步，苏辙社区将持续聚焦为民办实事，找准居民所急所需，强化和医院的合作，提供更加暖心的惠民服务，增强居民的幸福感和获得感。

小蘑菇 助增收



近日，在仁寿县彭加镇徐庙村食用菌种植场，村民正在采收蘑菇。

近年来，彭加镇采取“村集体+业主+村民”的模式，规模发展“短平快”的食用菌特色产业，实现村集体、业主和村民共同增收。

眉山融媒记者 郭侨 摄

主编 吴晓彬 编辑 万君 美编 李燕 校对 肖倩

年产3万吨磷酸铁锂一体化项目环境影响报告书征求意见稿公示

项目环境影响评价征求意见稿已编制完成，现向社会公众进行公告。

一、征求意见稿全文及公众意见表链接：

(一)征求意见稿全文

链接：https://pan.baidu.com/s/1cgpyq5fd350B8pXO_39m9g 提取码: cxwxv

(二)公众意见表

链接：<https://pan.baidu.com/s/10TYJKv87Czosjkqt4spqCA> 提取码: x3ju

(三)查阅纸质报告书的方式和途径

公众查阅纸质报告书可向建设单位查阅。

万华化学(四川)有限公司

2025年4月7日

招租公告

眉山农村商业银行股份有限公司现将五处闲置资产面向社会公开招租，招租事项如下：

序号	地址	用途	面积(㎡)	月租金单价(元/㎡·月)	年租金总价(元/年)
1	眉山市东坡区崇仁镇合林村4组1栋1层*号等2处	商业	314.28	10	37714
2	彭山区观音镇东升街21-33号(仅单号)2栋1-3层等5处	住宅	676.74	6	48725
3	彭山区凤鸣街道古城南路166号1层	商业	75.62	65	58984
4	东坡区富牛镇新华街道新民街116-124号	商业	60	13	9360
5	彭山区彭溪街道北外街213、215号1层等2处	商业	87.48	10	10498

本次公开招租年限不超过3年，租金从租赁合同签订之日起计算，具体招租事项详询：周老师

18090080088，联系地址：眉山市东坡区玉屏街288号10楼。

眉山农村商业银行股份有限公司
2025年4月7日

拍卖公告

眉山农村商业银行股份有限公司将于2025年4月21日10:00时起至2025年4月21日12:00时止(延时的除外)在京东网资产竞价网络平台(网址<http://zichan.jd.com>)对以下标的进行整体公开拍卖：

序号	房屋坐落	规划用途	建筑面积(㎡)	起拍价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	眉山市东坡区东坡大道南一段39号11幢1层4号	商业服务	478.48	749.92	100	5
2						